
小２ 算数「長さ」 

１ つぎの ものの 長さは どれだけですか。

（１）  

 

（２）  

 
 
 
 
２     に あてまはる 数を

（１）５㎝＝    ㎜

（３）４㎝７㎜＝   

 

３ 計算を しましょう。 

（１） ４㎝＋５㎝  

（２） ７㎝－３㎝ 

（３） ６㎝４㎜＋２㎝ 

（４）３㎝４㎜＋２㎝８㎜ 

 

４    に あてはまる 長さの

（１） えんぴつの 長さ       

（２） ノートの あつさ         

 

 

 

  くみ   ばん  名まえ          

どれだけですか。 

数を かきましょう。 

㎜ （２）７０㎜＝    ㎝ 

   ㎜（４）２３㎜＝   ㎝   

 

長さの たんいを かきましょう。 

        １２  

         ４ 

 

 

 

 

 

 

           

 

   ㎜ 

  ㎝   ㎜ 

㎝ 



小２ 算数「長さ」こたえ・せつめい

１ つぎの ものの 長さは どれだけですか。

（１）  

 

（２）  

 
 
 
 
２     に あてまはる 数を

（１）５㎝＝ ５０ ㎜ 

（３）４㎝７㎜＝ ４７ 

   

３ 計算を しましょう。 

（１）４㎝＋５㎝ ＝ ９㎝

（２）７㎝－３㎝ ＝ ４㎝

（３）６㎝４㎜＋２㎝ ＝８

（４）３㎝４㎜＋２㎝８㎜ 

 

４     に あてはまる 長さの

（１） えんぴつの 長さ       

（２） ノートの あつさ         

 

1 円玉は１

にあるね。

 

 

こたえ・せつめい 

どれだけですか。 

数を かきましょう。 

 （２）７０㎜＝ ７ ㎝ 

 ㎜（４）２３㎜＝ ２ ㎝ ３ 

㎝ 

㎝ 

８㎝４㎜ 

 ＝６㎝２㎜ 

長さの たんいを かきましょう。 

        １２  

         ４ 

 

 

 

㎝ 

㎜ 

 ６

１㎝＝１０㎜をもとにして考
かんが

４㎜と８㎜を合わせて１２

１㎝＝１０㎜だから

１２㎜＝１㎝２㎜

円玉は１㎝から３㎝の間

にあるね。 

 ２

 ㎜ 

６ ㎝ ５ ㎜ 

考
かんが

えよう。 

を合わせて１２㎜ 

だから 

㎜だね。 

２ ㎝ 


